

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Послуги з поточного ремонту 2-х кабінетів в відділенні реабілітації дітей та дорослих КНП «МП № 4» ДМР за адресою м. Дніпро, вул. Панікахи, 19 (код за ДК 021:2015 – 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи)

2. Ідентифікатор закупівлі: спрощена закупівля

ID: UA-2021-05-27-003204-b

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Підставами для закупівлі та укладання відповідного договору є наступні обставини:

забезпечення виконання пакету чужих медичних послуг «Медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням опорно-рухового апарату» та «Медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням нервової системи» - створення комфортних умов для прийому пацієнтів, які проходять медичну реабілітацію з фізичними терапевтами та для виконання функціональних обов'язків фізичними терапевтами, ерготерапевтами та лікарями лікувальної фізкультури та спортивної медицини, виділені приміщення, які потребують ремонту та переобладнання для створення умов, які відповідають санітарно - гігієнічним нормам та положенням.

Вимоги до предмета закупівлі, встановлені замовником на підставі дефектного акту: Якість послуг повинна відповідати умовам діючих будівельних норм і правил, стандартів та інших нормативно-правових актів в галузі будівництва, з урахуванням вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України. Гарантійний термін надання послуг з ремонту повинен становити 5 років із дня підписання акту виконаних послуг. Поточний ремонт повинен виконуватись з дотриманням правил безпеки (використання екологічно безпечних матеріалів, тощо). Технічні та якісні характеристики послуг повинні відповідати встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам, технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Матеріал, який буде використаний для поточного ремонту постачається новим, раніше не використовуваним, без механічних пошкоджень. Пакування матеріалу забезпечує його збереження від механічних пошкоджень, атмосферних опадів при транспортуванні, зберіганні при проведенні навантажувально-розвантажувальних робіт. Матеріал супроводжується документом виробника, що засвідчує якість товару: (На підтвердження якості та відповідності матеріалів з яких виготовлений товар, Учасник повинен подати у складі пропозиції копії документів, виданих уповноваженими органами (сертифікати відповідності, висновки санітарно-епідеміологічної експертизи, акти випробування, тощо). При виготовленні, зберіганні та транспортуванні матеріалу, що постачається, застосовуються заходи із захисту довкілля у випадку та порядку, передбаченому чинним законодавством.

Для підтвердження відповідності ТП технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі учасник у складі ТП повинен надати: Копію відповідного дозволу або ліцензії на право займатися відповідною діяльністю (у випадках передбачених законодавством).

Документи, які підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам встановленим замовником (Додаток 3). Документальне підтвердження відповідності послуг повинно мати розрахунок договірної ціни. До ціни пропозиції включаються за статтями витрат договірної ціни у відповідності до ДСТУ БД.1.1-1:2013 з урахуванням змін та доповнень, а саме:

- локальний кошторис;
- зведений кошторисний розрахунок;
- розрахунок вартості матеріальних ресурсів;
- дефектний акт

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення (кошти НСЗУ) для предмета закупівлі, визначений відповідно до річного плану на 2021 рік, становить 105 000,00 грн. з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: (одна) послуга - Послуги з поточного ремонту 2-х кабінетів в відділенні реабілітації дітей та дорослих КНП «МП № 4» ДМР за адресою м. Дніпро, вул. Панікахи, 19 (код за ДК 021:2015 – 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи)

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ).

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з поточного ремонту визначається з урахуванням ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 "Правила визначення вартості будівництва", прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293, вартість 105 000, 00 грн. що відповідає розміру річного плану.